
Protokoll - Årsmöte Pappaliv  2008-05-17    
1. Mötet öppnas av Östen, vice ordförande i Pappaliv.se 
 
- Upprop: Grigori, Abbe, Patrik, Tullio, Bengt, Lennart, Christian, 
Joakim, Urban, Östen, Leif 
 
2. Mötesordförande väljs: Östen 
 
3. Mötessekreterare väljs: Leif 
 
4. Justerare, att justera årsmötesprotokollet, väljs: Christian, Tullio 
 
5. Dagordningen godkänns av samtliga. 
 
6. Röstlängden fastställs till 11 röstande medlemmar 
 
7. Årsmötet konstateras vara behörigt utlyst. 
 
8. Styrelsens och revisorernas berättelse rörande föreningens förvaltning. 
 
- Revisionsberättelse från revisor Torbjörn Jonasson läggs fram. 
 
- Sittande sekreterare redovisar ett tjugotal beslut som omfattats av styrelsen sedan förra 
årsmötet, på några punkter beskriver initiativtagare till prövning av frågan verksamhetens 
innebörd. Punktlista finns som bilaga.   
 
9. Ansvarsfrihet. 
 
- Årsmötet godkände årets revisionsberättelse dock med vissa synpunkter. Mötet ansåg att 
både balans- och resultaträkningen skall bifogas till revisionsberättelsen i fortsättningen. 
Årsmötet beslutar att styrelsen beviljas ansvarsfrihet med revisionsberättelsen som underlag. 
Revisionsberättelsen bifogas som bilaga. 
 
- Årsmötet diskuterar kring styrelsens beslut att utesluta en medlem ur styrelsen och ur 
föreningen. Styrelsen hänvisar till styrelsemötesprotokoll daterat 2008-05-04 där styrelsen 
enhälligt omfattat beslutet. Årsmötet beslutar att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för sitt beslut. 
 
10. Val till styrelse m m. 
 
- Valberedningen, representerad på årsmötet av Urban, redovisar sitt arbete. Valberedningens 
förslag såg ut som följer: 
 
Ordförande: Lars Petersson 
 
Ledamöter: Östen Hägg, Lennart Gunnarsson, Bengt Petersson 
 
- Valberedningen entledigas 
 
- Till rösträknare väljs: Christian, Tullio 
 
- Val till styrelsen beslutas ske genom öppen omröstning.  
 
Mötesordförande frågar efter andra förslag till ordförandeposten. Inga andra förslag än 
valberedningens förs fram. Därefter väljs Lars till ordförande. 
 
Mötesordförande frågar efter andra förslag till styrelseledamöter. Inga andra förslag än 
valberedningens förs fram. Därefter väljs ledamöter till styrelsen med följande röstantal. 
 
Östen 7 



Lennart 8 
Bengt 2 - som med minst antal röster intar suppleantposten 
 
Ett fyllnadsval för en suppleantpost genomförs. Mötesordförande frågar efter förslag till 
fyllnadsvalet. Årsmötet föreslår Urban och Tullio. Urban utses till suppleant via fyllnadsval med 
följande röstantal: 
 
Urban 6 
Tullio 2 
 
- Revisorer anses ha fortsatt förtroende. 
 
11. Medlemsavgift för föreningen ändras från 0:- och sätts till 100:- 
 
I vilken omfattning Pappalivs forum skall vara öppet för allmänheten diskuteras. Fördelar och 
nackdelar förs fram och man värderar dem olika. Årsmötet anser att själva beslutet ligger hos 
styrelsen i styrelsens dagliga arbete, men att frågan måste diskuteras bland föreningens 
medlemmar, exempelvis genom omröstning.  
 
12 Valberedning utses: Christian, Tullio, Grigori 
 
13. Stadgeändringar som omfattas av styrelsen 
 
Kap 6 §1, sista stycket 
 
Nuvarande text: 
 
Styrelsen skall efter årsmötet hålla konstituterande möte och tillsätta följande styrelseposter 
om styrelsemedlemmar som varit i tur att avgå innehaft dessa: Val av vice ordförande, Val av 
kassör, Val av sekreterare 
 
Ändras till:  
 
Styrelsen skall efter årsmötet hålla konstituterande möte och tillsätta följande styrelseposter: 
vice ordförande, kassör, sekreterare 
 
Årsmötet omfattar denna stadgeändring. 
 
14. Övriga frågor: 
 
- Årsmötet utser enligt tradition en hedersmedlem: Hasse Burman 
 
Motivering: 
 
Hasse Burman är en av föreningen Pappalivs tidigaste medlemmar. Problematiken kring barnen 
i detta fall får anses vara särskilt svår och långvarig och finns väl dokumenterad i Pappalivs 
forum och i media. Efter flera års kamp för barnen har denna medlem uppnått en lösning för 
barnen och familjen som går att arbeta utifrån. Utöver det ser denna medlem nu möjligheter för 
att hjälpa andra medlemmar i likartade svårigheter.  
 
- Angående posten mediaansvarig som fanns med på dagordningens föranmälda övriga frågor 
ser årsmötet ingen anledning att fatta beslut. 
 
- Angående lokalrepresentanter diskuterar årsmötet om styrelsen skall ta fram ramar för 
arbetet eller om lokala representanter skall presentera ramar för sin verksamhet till styrelsen 
för beslut. Inga beslut angående ramverk fattas.  
 
 
 



15. Mötet avslutas. 
 
------------------ 
 
Ett konstituerande möte hölls av styrelsen efter årsmötet. Styrelsen röstade då fram posterna 
kassör (Lars), sekreterare (Leif) och vice ordförande (Östen). 
 
 
 
 

 


